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AILES DE PAPILLON EN TISSU RÉSINÉES
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Comment faire des ailes de papillon en résine epoxy ?
Réalisez des magnifiques boucles d'oreilles avec des ailes de papillon en tissu, vous avez le choix entre 3 couleurs.
Le tissu de ces ailes de papillon est en organza, il est à la fois résistant et fin et permet de laisser passer la
lumière.Cette paire d'ailes déjà percée peut être utilisé tel quel en passant un anneau dans son trou. Vous pouvez
aussi séparer la paire pour plus de transparence et comme nous allons vous montrer dans ce tutoriel, résiner les
ailes.
Dans ce tutoriel nous utilisons très peu de résine, nous vous conseillons de prévoir plusieurs projets à résiner pour
ne pas avoir de perte de matière.
Vous le savez chez Perles&Co on est un peu curieux... alors n'hésitez pas à nous montrer le résultat de vos
créations en partageant une photo de vos réalisations avec nous sur les réseaux sociaux : notre page Facebook et
notre page Instagram.
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Quel matériel utiliser pour Ailes de papillon en tissu résinées ?
 

MATÉRIEL

Crochets d'oreilles boules 21 mm argenté x6
Réf. : BO-212
Quantité : 1

Perles d'eau douce irrégulières 7x6mm Blanc x10
Réf. : FW-011
Quantité : 1

Clous tête ronde 25x0.7 mm souple argenté x50
Réf. : OAC-251
Quantité : 1

Mandrin à main - Outil de perçage manuel pour modelage et polymère x1
Réf. : OTL-775
Quantité : 1

Assortiment de papier abrasif sec et humide Sculpey x8
Réf. : OUT-110
Quantité : 1

Résine époxy Glass'Lack 150 ml
Réf. : OUT-169
Quantité : 1

Tapis de modelage pour Pâte Polymère 23x33 cm x1
Réf. : OUT-361
Quantité : 1

Pendentif ailes de papillon avec 2 trous 45x20 mm Turquoise et Marron x1
Réf. : UME-077
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Préparez un mélange avec 2 doses de résine pour une
dose de durcisseur, mélangez bien, vous pouvez
transvaser votre mélange dans un autre récipient pour
plus d'homogénéité. Attendez 10 minutes pour que la
résine s'épaississe un peu et pour qu'il y ait le moins de
bulles possible. Coupez la paire d'ailes en deux parties.

 Etape 2/5

Placez vos ailes bien à plat sur le tapis en silicone.
Versez de la résine au milieu des ailes puis avec un
bâtonnet étalez-la sur toute la surface en la poussant
vers l'extérieur sans déborder. Ce qui déborde pourra être
enlevé avec une lingette. Ne touchez plus aux ailes
protéger la résine des poussière en plaçant par exemple
une boite sur votre création. Laissez sécher et prendre la
résine jusqu'au lendemain.
 

 Etape 3/5

Retournez votre paire d'ailes pour venir y déposer de la
résine comme sur l'étape précédente. Vous pouvez
constater que la résine déposée de chaque coté rend
votre aile presque transparente.
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 Etape 4/5

Attendez de nouveau le lendemain pour continuer votre
création. Vous devez faire en sorte que vos contour ne
soit pas coupant mais plutôt lisse. Prenez un papier
abrasif pour lisser vos contour seulement, cette étape
prend quelques secondes et se fait sur un geste très
léger. Percez vos boucles avec un mandrin à main, ne
prenez pas un forêt trop petit il faut qu'il y ait un peu de
jeu pour ne pas avoir une boucle d'oreille trop raide.
Essayez de percer pas trop loin du bord tout en restant à
une distance raisonnable pour ne pas casser la bordure.

 Etape 5/5

Pour le montage prenez deux clous d'oreilles tête ronde,
enfilez dans chacun d'eux une perle d'eau douce. Laissez
dépasser de la perle un cm de tige puis coupez
l'excédent. Formez avec une pince à bouts ronds une
boucle plus grosse que celle de l'autre coté parce qu'on
va s'en servir comme d'un anneau et y raccrocher une
aile. Ouvrez puis refermez la première boucle de la tige
sur l'anneau du support de boucles d'oreilles.

Le résultat
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